

各 位

会 社 名 オエノンホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 西永 裕司 (コード番号 2533 東証第一部) 問合せ先 コーポレートコミュニケーション室長 牛込 真滑(TEL 03-3575-2777)

連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、平成27年7月30日開催の取締役会において、当社の連結子会社である合同酒精株式会社(以下、「合同酒精」という。)と北の誉酒造株式会社(以下、「北の誉酒造」という。)の合併を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は当社の100%子会社間の合併であるため、開示内容を一部省略して記載しております。

記

1. 合併の目的

当社グループの清酒事業において、両社の経営を統合することにより、更なる効率的なグループ経営を図ることを目的として、以下に記載のとおり合併を行うことといたしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約承認取締役会	(当社)	平成 27 年 7 月 30 日
合併契約承認取締役会	(北の誉酒造)	平成27年8月3日
合併契約承認取締役会	(合同酒精)	平成 27 年 8 月 26 日
合併契約締結	(合同酒精、北の誉酒造)	平成 27 年 8 月 26 日
合併契約承認株主総会	(合同酒精、北の誉酒造)	平成 27 年 9 月 28 日
合併期日	(効力発生日)	平成 28 年 1 月 1 日

(2) 合併方式

本合併は、合同酒精を存続会社とする吸収合併方式で、北の誉酒造は効力発生日をもって解散いたします。

(3) 合併に係る割当の内容

本合併は、当社の100%子会社間の合併のため、この合併による株式および金銭等、その他一切の対価の交付はありません。

3. 合併当事会社の概要(平成27年7月30日現在)

商号	合同酒精株式会社	北の誉酒造株式会社
	(存続会社)	(消滅会社)
事業内容	酒類・食品、酵素・医薬品の	酒類の製造販売
	製造販売	
設立年月日	平成 15 年 7 月 1 日	昭和19年10月1日
本店所在地	東京都中央区銀座六丁目 2 番	北海道小樽市奥沢一丁目 21番
	10 号	15 号
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 山口 徹	代表取締役社長 村松 敏夫
資本金	2,000 百万円	305 百万円
発行済株式総数	40,062 株	6, 100, 000 株
決算期	12月31日	12月31日
株主および議決権	当社 100%	当社 100%
所有割合		

※ 当社は平成 27 年 7 月 29 日を取得日とした株式売渡請求 (会社法第 179 条) により、 北の誉酒造を 100%子会社としております。

4. 合併後の状況

商号	合同酒精株式会社	
事業内容	酒類・食品、酵素・医薬品の製造販売	
本店所在地	東京都中央区銀座六丁目2番10号	
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 山口 徹	
資本金	2,000 百万円	
決算期	12月31日	
株主および議決権	当社 100%	
所有割合		

5. 今後の見通し

本合併は、当社の100%子会社間の合併であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上